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¿Usted practica alguna religión?

Mujer Hombre

19% 14%

13% 18%

15% 15%

16% 12%

9% 11%

5% 4%

23% 26%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

12% 11% 21% 26%

20% 18% 13% 13%

16% 16% 14% 14%

11% 11% 16% 19%

8% 8% 12% 12%

4% 6% 3% 4%

29% 30% 21% 12%

%

Sí, siempre asisto a mi iglesia 17%

No tengo religión (ateo / agnóstico) 16%

Sí, asisto pocas veces al año a mi iglesia 15%

Sí, una vez a la semana asisto a mi iglesia 14%

Sí, una vez al mes asisto a mi iglesia 10%

No practico mi religión, pero me gustaría 
empezar a practicarla

4%

No practico mi religión 24%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

10% 13% 19%

12% 16% 16%

18% 15% 15%

17% 14% 13%

14% 10% 9%

3% 4% 6%

26% 28% 22%

• El 84% de la población peruana cree en una religión. El 16% se declaró ateo o agnóstico. El 20% del grupo etario de 18 a 24 
años indicaron que son ateos o agnósticos. 

• El 31% de la población peruana señaló que practica su religión asistiendo siempre o al menos una vez por semana (33% de 
los católicos y 56% de los cristianos). Otro 25% señaló que lo practica de manera eventual.

• El 35% de las mujeres son activas con su religión, en cambio los hombres solo el 26%.
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Base total: 1294 casos



¿Usted practica alguna religión?

Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

11% 24% 11% 19% 21%

14% 17% 15% 18% 12%

14% 16% 17% 17% 13%

14% 12% 20% 12% 14%

9% 8% 16% 12% 7%

6% 2% 2% 5% 6%

32% 21% 19% 17% 27%

%

Sí, siempre asisto a mi iglesia 17%

No tengo religión (ateo / agnóstico) 16%

Sí, asisto pocas veces al año a mi iglesia 15%

Sí, una vez a la semana asisto a mi iglesia 14%

Sí, una vez al mes asisto a mi iglesia 10%

No practico mi religión, pero me gustaría 
empezar a practicarla

4%

No practico mi religión 24%

• Los pobladores que más frecuentan su religión (siempre o una vez por semana) son de la macro región Costa Norte (36%) y 
los que menos son los pobladores de Lima. Más de 1 de cada 3 limeños no practica su religión. 

1

Base total: 1294 casos
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¿Cuál es su religión?

Mujer Hombre

67% 68%

20% 18%

1% 1%

1% 1%

11% 12%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

60% 66% 70% 71%

20% 20% 18% 22%

1% 0% 1% 1%

2% 0% 1% 2%

17% 14% 10% 4%

%

Católico 67%

Cristiano / Evangélico / Adventista 19%

Testigos de Jehová 1%

Otras religiones 1%

No precisa 12%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

72% 70% 65%

17% 17% 22%

1% 2% 1%

3% 1% 1%

7% 10% 11%
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Base total: 1096 casos

• De los creyentes en el Perú, el 67% señaló ser católico.
• En segundo lugar se ubican los cristianos, evangélicos y adventistas con un 19% en su conjunto.



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

72% 57% 71% 71% 58%

13% 27% 12% 23% 24%

2% 2% 0% 0% 0%

2% 0% 2% 0% 5%

11% 14% 15% 6% 13%

%

Católico 67%

Cristiano / Evangélico / Adventista 19%

Testigos de Jehová 1%

Otras religiones 1%

No precisa 12%
Base total: 1096 casos

¿Cuál es su religión?2
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• En Lima y las macro regiones Costa Sur y Sierra hay un mayor porcentaje de católicos (72%, 71% y 71% respectivamente).
• En las macro regiones Costa Norte y Selva hay un menor porcentaje de católicos (57% y 58% respectivamente). 



Qué tan de acuerdo está con …
“La familia es la unidad fundamental de la sociedad”

Mujer Hombre

0% 1%

2% 1%

59% 61%

38% 37%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

0% 1% 0% 0%

2% 3% 1% 1%

54% 61% 61% 54%

43% 34% 38% 44%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 0%

En desacuerdo 2%

De acuerdo 59%

Completamente de acuerdo 38%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

2% 0% 0%

3% 2% 2%

50% 59% 60%

45% 38% 37%

0% 1% 1% Base total: 1294 casos

• Casi unánime respaldo a la frase “La familia es la unidad fundamental de la sociedad”. A nivel general, el 97% de la población 
peruana la respalda: el 59% está de acuerdo y el 38% está completamente de acuerdo.

• Mujeres y hombres por igual soportan dicha frase, así como los distintos rangos de edad y niveles socioeconómicos.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

0% 0% 3% 0% 0%

2% 1% 2% 2% 1%

63% 48% 50% 59% 68%

34% 50% 44% 38% 30%

1% 1% 1% 1% 1%

%

Completamente en desacuerdo 0%

En desacuerdo 2%

De acuerdo 59%

Completamente de acuerdo 38%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“La familia es la unidad fundamental de la sociedad”

• Apoyo muy similar a nivel de todas las macro regiones. 
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¿Cuán importante crees que es la familia para la sociedad peruana? 

Mujer Hombre

0% 1%

0% 2%

19% 21%

80% 76%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

1% 1% 1% 0%

2% 0% 0% 0%

28% 20% 17% 21%

69% 78% 82% 78%

0% 1% 0% 1%

%

Nada importante 1%

Poco importante 1%

Importante 20%

Muy importante 78%

No precisa 0%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

0% 1% 1%

1% 0% 1%

14% 17% 22%

85% 81% 76%

0% 1% 0%

4

• El 98% de la población peruana considera que la familia es importante (20%) o muy importante (78%) para la sociedad.
• El 82% de la población peruana entre 36 y 59 años de edad indicó que la familia es muy importante.

Base total: 1294 casos
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

1% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 1% 1%

19% 16% 13% 24% 24%

78% 84% 85% 74% 74%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Nada importante 1%

Poco importante 1%

Importante 20%

Muy importante 78%

No precisa 0%
Base total: 1294 casos

¿Cuán importante crees que es la familia para la sociedad peruana? 4
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• La gran mayoría de la población en todas las macro regiones señalaron que la familia es muy importante para la sociedad 
peruana, sin embargo un mayor porcentaje se observó en la macro región Costa Norte y en la macro región Costa Sur, 84% 
y 85% respectivamente.



¿Cuál cree que son los 2 problemas más urgentes que afronta 
la familia peruana? (pregunta de opción múltiple)

Mujer Hombre

64% 61%

38% 43%

22% 26%

27% 18%

21% 23%

12% 12%

7% 9%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

60% 60% 65% 62%

37% 37% 45% 38%

26% 27% 22% 21%

23% 23% 21% 24%

18% 25% 20% 25%

20% 10% 10% 14%

10% 8% 7% 11%

%

Falta de empleo 62%

Inseguridad ciudadana 40%

Servicio educativo deficiente 24%

Violencia familiar 22%

Servicios de salud deficiente 22%

Falta de alimentación adecuada 12%

Falta de vivienda adecuada y servicios básicos 8%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

50% 56% 67%

37% 42% 40%

35% 24% 22%

21% 28% 20%

29% 26% 19%

11% 10% 13%

13% 8% 8%

5

Base total: 1294 casos
Opción múltiple.
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• Los problemas más urgentes que afrontan las familias en el Perú son: falta de empleo (62%), inseguridad (40%), servicios 
educativos deficientes (24%), violencia familiar (22%) y servicios de salud deficiente (22%).

• El 27% de las mujeres indicaron como problema más urgente la violencia familiar en sus hogares.
• Los casados son los que menos señalaron a la violencia familiar como un problema más urgente en el hogar. (20%).



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

47% 69% 62% 76% 62%

44% 49% 41% 31% 39%

27% 22% 25% 23% 23%

26% 18% 30% 19% 21%

27% 16% 23% 20% 19%

9% 13% 6% 16% 13%

10% 9% 7% 7% 7%

%

Falta de empleo 62%

Inseguridad ciudadana 40%

Servicio educativo deficiente 24%

Violencia familiar 22%

Servicios de salud deficiente 22%

Falta de alimentación adecuada 12%

Falta de vivienda adecuada y servicios básicos 8%
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• Más de 1 de cada 4 peruanos de Lima y la macro región Costa Sur señalaron a la violencia familiar como un problema 
urgente que se tiene que afrontar. Las demás macro regiones aproximadamente 1 de cada 5.

Base total: 1294 casos
Opción múltiple.

¿Cuál cree que son los 2 problemas más urgentes que afronta 
la familia peruana? (pregunta de opción múltiple)



¿Cuál es el principal problema que se vive al interior de tu 
familia?

Mujer Hombre

38% 36%

23% 24%

11% 8%

5% 7%

4% 5%

1% 2%

5% 4%

13% 14%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

36% 41% 35% 32%

29% 20% 23% 23%

6% 8% 13% 11%

9% 8% 4% 4%

2% 5% 5% 5%

3% 1% 2% 3%

4% 5% 4% 3%

11% 12% 14% 19%

%

Económico 37%

Ninguno 23%

Falta de empleo 10%

Comunicación 6%

Salud 5%

Discusiones familiares 2%

Otros 4%

No precisa 13%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

30% 35% 39%

14% 20% 26%

7% 10% 10%

12% 9% 4%

6% 4% 5%

3% 2% 2%

13% 6% 2%

15% 14% 12%

6

Base total: 1294 casos
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• El factor económico (37%) y el empleo (10%) son los problemas principales que se repiten más en las familias peruanas. Un 8% señaló tener problemas 
de comunicación o discusiones familiares. Por otro lado, un 23% señaló no tener ningún problema principal al interior de su familia.

• El 15% del NSE A/B señalo que su principal problema familiar es la comunicación y las discusiones familiares. Asimismo, destaca este problema en los 
jóvenes entre 18 a 24 años, 12 % lo recalcó.



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

33% 36% 38% 42% 34%

13% 34% 19% 28% 28%

12% 7% 9% 7% 13%

11% 3% 10% 4% 2%

4% 4% 3% 5% 7%

4% 1% 1% 1% 2%

6% 4% 3% 3% 2%

17% 11% 17% 10% 12%

%

Económico 37%

Ninguno 23%

Falta de empleo 10%

Comunicación 6%

Salud 5%

Discusiones familiares 2%

Otros 4%

No precisa 13%
Base total: 1294 casos

¿Cuál es el principal problema que se vive al interior de tu 
familia?6
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• El 42% de la población en la macro región Sierra resaltó que el factor económico es el principal problema que se vive al interior de su familia. 
• Lima es donde se obtuvo un mayor porcentaje de familias que señalaron como principal problema la comunicación y las discusiones familiares (15%).



¿Cree que la sociedad actual valora lo suficiente el trabajo 
en el hogar / trabajo doméstico / crianza de los hijos?

Mujer Hombre

23% 36%

74% 61%

3% 3%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

37% 25% 29% 35%

61% 71% 69% 64%

2% 4% 2% 1%

%

Sí 30%

No 68%

No sabe / no opina 2%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

25% 22% 34%

74% 76% 63%

1% 2% 3%

7

Base total: 1294 casos
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• El 68% de la población peruana considera que la sociedad actual no valora lo suficiente el trabajo en el hogar. El 74% de las
mujeres lo señalaron así, los hombres el 61%.

• El 76% de la clase media señaló que la sociedad actual no valora dicha labor.



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

22% 28% 22% 40% 32%

76% 69% 76% 58% 64%

2% 3% 2% 2% 4%

%

Sí 30%

No 68%

No sabe / no opina 2%

¿Cree que la sociedad actual valora lo suficiente el trabajo 
en el hogar / trabajo doméstico / crianza de los hijos?7
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• El 40% de la macro región Sierra señaló que la sociedad actual valora lo suficiente en trabajo en el hogar, sin embargo, en 
Lima y en la macro región Costa Sur solo el 22% indicó que se valora.

Base total: 1294 casos



¿Cree que el actual ritmo laboral perjudica la relación de los 
padres con sus hijos?

Mujer Hombre

80% 76%

17% 21%

3% 3%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

82% 80% 75% 80%

16% 16% 23% 17%

2% 4% 2% 3%

%

Sí 78%

No 19%

No sabe / no opina 3%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

86% 80% 76%

12% 18% 21%

2% 2% 3%
Base total: 1294 casos
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• El 78% de la población peruana considera que el actual ritmo laboral perjudica la relación de los padres con sus hijos.
• El 80% de las mujeres mencionaron lo mismo y el 86% del NSE A/B también lo señaló.

8



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

81% 71% 74% 79% 80%

17% 28% 21% 17% 17%

2% 1% 5% 4% 3%

%

Sí 78%

No 19%

No sabe / no opina 3%

¿Cree que el actual ritmo laboral perjudica la relación de los 
padres con sus hijos?

17

• El 81% de los limeños indicaron que el actual ritmo laboral perjudica la relación de los padres con sus hijos. En la macro 
región Selva señaló lo mismo el 80%.

Base total: 1294 casos

8



¿Cuál es la instancia más importante en la formación afectiva, 
sexual y moral de los menores de edad?

Mujer Hombre

86% 80%

9% 14%

2% 3%

2% 1%

1% 2%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

79% 82% 87% 83%

16% 13% 9% 7%

3% 2% 2% 5%

1% 1% 2% 4%

1% 2% 0% 1%

%

Padres de familia 83%

Colegio 11%

El estado 2%

Las iglesias 2%

No precisa 2%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

85% 86% 82%

9% 9% 13%

3% 3% 2%

0% 1% 3%

3% 1% 0%
Base total: 1294 casos
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• El 83% de la población peruana indicó que los padres de familia son la instancia más importante en la formación afectiva, 
sexual y moral de los menores de edad.

• El 86% de las mujeres señalaron lo mismo, así como el 86% de la clase media peruana.

9



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

84% 81% 83% 84% 84%

12% 14% 12% 11% 8%

2% 3% 2% 2% 3%

1% 2% 0% 3% 1%

1% 0% 3% 0% 4%

%

Padres de familia 83%

Colegio 11%

El estado 2%

Las iglesias 2%

No precisa 2%
Base total: 1294 casos

¿Cuál es la instancia más importante en la formación afectiva, 
sexual y moral de los menores de edad?

19

• Más del 80% de la población de cada macro región resaltó que los padres de familia son la instancia más importante en la 
formación afectiva, sexual y moral de los menores de edad. Es una opinión que se resalta a nivel nacional.

9



¿Está a favor de la educación sexual en los colegios?

Mujer Hombre

83% 76%

15% 22%

2% 2%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

86% 80% 79% 66%

12% 18% 19% 33%

2% 3% 2% 1%

%

Sí 79%

No 18%

No sabe / no opina 3%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

83% 84% 76%

15% 14% 21%

2% 2% 3%
Base total: 1294 casos

10
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• El 79% de la población peruana esta a favor de la educación sexual en los colegios.
• El 86% de grupo etario de 18 a 24 años afirmó estar a favor de esta idea.
• Respecto a los hombres, alrededor de 1 de cada 5 indicó estar en contra. 



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

81% 77% 84% 79% 75%

17% 19% 13% 19% 22%

2% 4% 3% 2% 3%

%

Sí 79%

No 18%

No sabe / no opina 3%
Base total: 1294 casos

¿Está a favor de la educación sexual en los colegios?10

21

• El 81% de los limeños indicaron estar a favor de la educación sexual en los colegios.

• Destaca la macro región Costa Sur: el 84% de su población afirmó lo mismo.



¿Estaría de acuerdo con que exista una ley que permita a los padres de familia conocer y
opinar sobre los materiales educativos que los niños reciben en los colegios?

Mujer Hombre

92% 90%

5% 6%

3% 4%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

90% 91% 92% 89%

7% 5% 6% 8%

3% 4% 2% 3%

%

Sí 91%

No 6%

No sabe / no opina 3%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

91% 91% 92%

8% 6% 5%

1% 3% 3%

11

22

• A nivel nacional, considerando cualquier variable, es contundente la aprobación de la población peruana respecto a que exista
una ley que permita a los padres de familia conocer y opinar sobre los materiales educativos que los hijos reciben en los 
colegios. El 91% está a favor.

Base total: 1294 casos



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

92% 89% 91% 93% 91%

7% 8% 5% 5% 3%

1% 3% 4% 2% 6%

%

Sí 91%

No 6%

No sabe / no opina 3%
Base total: 1294 casos

¿Estaría de acuerdo con que exista una ley que permita a los padres de familia conocer y
opinar sobre los materiales educativos que los niños reciben en los colegios?11
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• Todas las macro regiones tuvieron una aceptación elevada a esta iniciativa.



Qué tan de acuerdo está con…
“El matrimonio es solamente entre un hombre y una mujer”

Mujer Hombre

2% 2%

17% 11%

57% 56%

23% 31%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

4% 3% 0% 2%

22% 14% 12% 9%

49% 57% 60% 53%

23% 24% 28% 35%

2% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 2%

En desacuerdo 14%

De acuerdo 57%

Completamente de acuerdo 27%

No sabe/ no opina 0%

NSE 
A/B

NSE 
C

NSE 
D/E

7% 4% 1%

21% 19% 10%

40% 49% 63%

32% 27% 25%

0% 1% 1%
Base total: 1294 casos

12
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• El 84% de los peruanos ha señalado que están de acuerdo o completamente de acuerdo con que el matrimonio es solamente entre un 
hombre y una mujer. Respecto a los mayores de 36 años, más del 88% % lo afirmaron así. 

• El 88% del NSE D/E indicó estar de acuerdo o completamente de acuerdo.



Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

4% 1% 2% 1% 1%

21% 8% 11% 13% 11%

47% 61% 59% 58% 69%

27% 30% 27% 28% 18%

1% 0% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 2%

En desacuerdo 14%

De acuerdo 57%

Completamente de acuerdo 27%

No sabe / no opina 0%

Qué tan de acuerdo está con…
“El matrimonio es solamente entre un hombre y una mujer”12
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• A nivel macro regional, señalaron estar de acuerdo o completamente de acuerdo que el matrimonio es solamente entre un hombre y 
una mujer de la siguiente manera: Lima:74%, Costa Norte: 91%, Costa Sur: 86%, Sierra: 86% y Selva: 87%. 

Base total: 1294 casos



Qué tan de acuerdo está con …
“El matrimonio es un compromiso para toda la vida”

Mujer Hombre

1% 1%

19% 14%

62% 61%

17% 24%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

1% 2% 1% 0%

19% 15% 17% 14%

58% 62% 64% 55%

21% 20% 18% 30%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 1%

En desacuerdo 16%

De acuerdo 62%

Completamente de acuerdo 20%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

3% 1% 1%

19% 16% 16%

54% 61% 62%

24% 21% 20%

0% 1% 1%

• El 82% de la población peruana tiene una visión positiva con respecto a la frase “El matrimonio es un compromiso para toda la vida”: 
el 62% está de acuerdo y el 20% está completamente de acuerdo.

• A mayor rango edad, hay cierta mayor afinidad con esta frase. 

13

Base total: 1294 casos
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

2% 0% 1% 1% 0%

17% 19% 19% 15% 14%

57% 62% 57% 61% 73%

23% 19% 21% 23% 12%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 1%

En desacuerdo 16%

De acuerdo 62%

Completamente de acuerdo 20%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“El matrimonio es un compromiso para toda la vida”13

• A nivel porcentual, la macro región que más apoya esta frase es la Selva (85%), y la que menos apoya es la Costa Sur (78%), 
aunque en realidad todas las macro regiones presentan resultados medianamente parecidos.
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Qué tan de acuerdo está con …
“El matrimonio es una relación abierta a tener hijos”

Mujer Hombre

2% 2%

21% 16%

68% 69%

8% 13%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

2% 3% 1% 1%

23% 17% 18% 14%

61% 69% 72% 67%

13% 10% 9% 17%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 2%

En desacuerdo 18%

De acuerdo 68%

Completamente de acuerdo 11%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

5% 2% 1%

25% 21% 16%

54% 65% 73%

16% 11% 9%

0% 1% 1%

14

Base total: 1294 casos

• El 79% de la población peruana tiene una visión positiva con respecto a la frase “El matrimonio es una relación abierta a tener hijos”: 
el 68% está de acuerdo y el 11% está completamente de acuerdo.

• El 76% de las mujeres y el 82% de los hombres soporta dicha frase.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

3% 2% 0% 2% 1%

26% 18% 14% 12% 16%

58% 67% 79% 74% 75%

12% 13% 5% 12% 7%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 2%

En desacuerdo 18%

De acuerdo 68%

Completamente de acuerdo 11%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“El matrimonio es una relación abierta a tener hijos”14

• Solo el 70% de limeños está a favor de dicha frase. A nivel porcentual, es la macro región que muestra más bajo apoyo. Del lado 
contrario tenemos a la macro región Sierra (86%) y Costa Sur (84%).
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Qué tan de acuerdo está con …
“Los hijos ayudan a la realización personal de los padres”

Mujer Hombre

2% 1%

13% 10%

74% 72%

10% 17%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

2% 1% 1% 1%

10% 14% 10% 8%

74% 71% 76% 72%

13% 13% 13% 18%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 1%

En desacuerdo 11%

De acuerdo 74%

Completamente de acuerdo 13%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

4% 2% 0%

15% 13% 10%

60% 70% 77%

21% 14% 12%

0% 1% 1%

15

Base total: 1294 casos

• El 87% de la población peruana tiene una visión positiva con respecto a la frase “Los hijos ayudan a la realización personal de los 
padres”: el 74% está de acuerdo y el 13% está completamente de acuerdo.

• El 84% de las mujeres y el 89% de los hombres soporta dicha frase.
• A nivel porcentual, se recibe más apoyo en el rango de edad de más de 60 años y en el NSE D/E.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

2% 1% 1% 0% 0%

15% 8% 8% 11% 8%

65% 77% 70% 78% 85%

17% 14% 19% 11% 6%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 1%

En desacuerdo 11%

De acuerdo 74%

Completamente de acuerdo 13%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“Los hijos ayudan a la realización personal de los padres”15

• Apoyo muy similar a nivel de todas las macro regiones. 
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Qué tan de acuerdo está con …
“Es mejor para un niño crecer en un hogar donde padre y madre tienen una relación estable”

Mujer Hombre

0% 0%

2% 2%

70% 64%

27% 34%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

0% 0% 0% 1%

1% 3% 2% 4%

63% 66% 69% 59%

35% 30% 29% 35%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 0%

En desacuerdo 2%

De acuerdo 66%

Completamente de acuerdo 31%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

1% 0% 0%

0% 3% 2%

54% 63% 70%

45% 33% 27%

0% 1% 1%

16

Base total: 1294 casos

• Casi unánime respaldo a la frase “Es mejor para un niño crecer en un hogar donde padre y madre tienen una relación estable”. A 
nivel general, el 97% de la población peruana la respalda: el 66% está de acuerdo y el 31% está completamente de acuerdo.

• Mujeres y hombres por igual soportan dicha frase, así como los distintos rangos de edad y niveles socioeconómicos.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

1% 0% 0% 0% 0%

3% 1% 3% 2% 1%

58% 64% 57% 72% 80%

37% 35% 38% 26% 18%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 0%

En desacuerdo 2%

De acuerdo 66%

Completamente de acuerdo 31%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“Es mejor para un niño crecer en un hogar donde padre y madre tienen una relación estable”16

• Apoyo muy similar a nivel de todas las macro regiones.

33



¿Cuáles cree que son las razones más comunes por las que una 
pareja se divorcia? (pregunta de opción múltiple)

Mujer Hombre

32% 30%

27% 20%

20% 17%

14% 15%

5% 5%

3% 5%

14% 12%

1% 1%

4% 7%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

29% 37% 27% 30%

26% 23% 24% 18%

15% 20% 18% 23%

13% 11% 18% 15%

5% 4% 6% 3%

7% 3% 4% 4%

14% 12% 12% 22%

2% 1% 0% 0%

5% 6% 6% 3%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

31% 31% 31%

21% 30% 21%

12% 13% 22%

18% 14% 14%

4% 4% 5%

3% 4% 4%

19% 15% 11%

0% 0% 1%

7% 4% 6% Base total: 1294 casos
Opción múltiple

34

Infidelidad 31%

Mala comunicación 23%

Falta de comprensión 18%

Problemas económicos 15%

Falta de confianza 5%

Falta de amor 4%

Otros 13%

Ninguno 1%

No precisa 6%

• La población peruana opina que las principales razones del divorcio en el Perú son infidelidad (31%), mala comunicación (23%) y falta de 
comprensión (18%). En cuarto lugar los problemas económicos 15%.

• El 30% de la clase media peruana resaltó la mala comunicación como razón principal de divorcio. El 18% del NSE A/B señaló problemas 
económicos como una razón común. Alrededor de 1 de cada 5 del NSE D/E indicó la falta de comprensión. 

17



Base total: 1294 casos
Opción múltiple

35

Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

31% 35% 24% 33% 28%

24% 22% 29% 23% 20%

13% 19% 18% 19% 28%

14% 15% 20% 15% 9%

5% 3% 9% 5% 3%

4% 4% 7% 5% 3%

18% 9% 17% 9% 12%

0% 1% 0% 2% 0%

6% 8% 5% 3% 7%

Infidelidad 31%

Mala comunicación 23%

Falta de comprensión 18%

Problemas económicos 15%

Falta de confianza 5%

Falta de amor 4%

Otros 13%

Ninguno 1%

No precisa 6%

• En Lima, la macro región Costa Norte y la macro región Sierra destaca la infidelidad (31%, 35% y 33% respectivamente), en cambio en la macro 
región Costa Sur la mayoría señaló mala comunicación (29%) y en la macro región Selva resalta la falta de comprensión (28%).

¿Cuáles cree que son las razones más comunes por las que una 
pareja se divorcia? (pregunta de opción múltiple)
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Qué tan de acuerdo está con …
“El general, el divorcio es la mejor solución a los problemas conyugales”

Mujer Hombre

3% 6%

44% 47%

45% 41%

7% 6%

1% 0%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

6% 3% 4% 8%

48% 44% 48% 33%

41% 45% 42% 48%

4% 7% 6% 10%

1% 1% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 4%

En desacuerdo 45%

De acuerdo 43%

Completamente de acuerdo 7%

No sabe / no opina 1%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

4% 6% 4%

46% 48% 44%

41% 37% 46%

9% 8% 5%

0% 1% 1%

18

Base total: 1294 casos

• Esta pregunta presenta respuestas muy similares. No hay una clara tendencia.
• El 50% de la población peruana tiene una visión positiva con respecto a la frase “En general, el divorcio es la mejor solución a los problemas 

conyugales”: el 43% está de acuerdo y el 7% está completamente de acuerdo. Más mujeres que hombres están de acuerdo con ello.
• Sin embargo, el 49% de la población peruana tiene una visión negativa con respecto a dicha frase: el 45% está de desacuerdo y el 4% está 

completamente en desacuerdo. Este grupo piensa que pueden haber otras soluciones para resolver los problemas conyugales. Más 
hombres que mujeres están de acuerdo con ello.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

6% 5% 7% 3% 1%

46% 41% 45% 45% 48%

38% 46% 42% 47% 45%

9% 8% 4% 5% 5%

1% 0% 2% 0% 1%

%

Completamente en desacuerdo 4%

En desacuerdo 45%

De acuerdo 43%

Completamente de acuerdo 7%

No sabe / no opina 1% Base total: 1294 casos

Qué tan de acuerdo está con …
“El general, el divorcio es la mejor solución a los problemas conyugales”18

• A nivel porcentual, las macro regiones que más apoyan esta frase son la macro región Costa Norte (54%) y la macro región Sierra 
(52%). Mientras las que están más en desacuerdo son Lima y la macro región Costa Sur (cada una con 52%).
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¿En qué institución encuentras mayor apoyo en momentos de 
dificultad?

Mujer Hombre

69% 60%

12% 20%

11% 8%

4% 5%

1% 2%

1% 2%

2% 3%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

66% 69% 63% 48%

13% 16% 17% 17%

6% 5% 12% 21%

9% 4% 4% 2%

2% 2% 1% 1%

2% 1% 1% 1%

2% 3% 2% 10%

%

Mi familia 64%

Mi centro de trabajo 16%

Mi iglesia 10%

Mis amigos 5%

El estado 2%

Uno mismo 1%

No precisa / ninguno 2%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

74% 68% 61%

5% 12% 20%

5% 8% 11%

8% 7% 3%

3% 1% 2%

2% 1% 1%

3% 3% 2%
Base total: 1294 casos

38

• El 64% de la población peruana indicó que la familia es la institución en donde más apoyo encuentran en momentos de dificultad. 
En segundo lugar se ubica el centro laboral (16%).

• Más del 66% de los peruanos en el rango de edad 18 a 35 años consideran a la familia su mayor apoyo en momentos difíciles. 
Un mayor porcentaje de la población del NSE A/B se apoya en la familia (74%). Por otra parte 1 de cada 5 de la población D/E 
indicó que su mayor apoyo lo encuentra en su centro laboral.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

72% 59% 65% 60% 60%

9% 16% 13% 22% 21%

8% 15% 7% 9% 12%

6% 7% 6% 3% 2%

2% 1% 0% 2% 1%

0% 1% 5% 1% 0%

3% 1% 4% 3% 4%

%

Mi familia 64%

Mi centro de trabajo 16%

Mi iglesia 10%

Mis amigos 5%

El estado 2%

En uno mismo 1%

No precisa / ninguno 2%
Base total: 1294 casos

¿En qué institución encuentras mayor apoyo en momentos de 
dificultad?

39

• El 72% de los limeños señalaron que en la familia encuentra su mayor apoyo en momentos de dificultad. Un porcentaje mayor 
al resto de las macro regiones.

• Alrededor de 1 de cada 5 de la macro región Sierra y Selva señaló a su centro laboral como la institución en la que 
encuentran mayor apoyo.
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¿Cree usted que durante los últimos 10 años el gobierno ha 
promovido a la familia? 

Mujer Hombre

23% 21%

71% 74%

6% 5%

De 18 a 
24 años

De 25 a 
35 años

De 36 a 
59 años

Más de 
60 años 

27% 22% 20% 19%

66% 72% 75% 75%

7% 6% 5% 6%

%

Sí 22%

No 72%

No sabe / no opina 6%

NSE 
A/B

NSE C NSE 
D/E

15% 20% 24%

83% 75% 69%

2% 5% 7%
Base total: 1294 casos

• A pesar que el 98% de la población resaltó que es importante o muy importante la familia para la sociedad peruana, el 72% 
indicó que el gobierno no ha promovido a la familia en los últimos 10 años.

• El NSE A/B son los que más se quejaron, el 83% indicó que no hubo apoyo del gobierno. El 69 % del NSE D/E señaló lo 
mismo.
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Lima Macro 
Región   

C.  Norte

Macro 
Región   
C. Sur

Macro 
Región 
Sierra

Macro 
Región 
Selva

15% 24% 12% 29% 25%

79% 70% 85% 64% 67%

6% 6% 3% 7% 8%

%

Sí 22%

No 72%

No sabe / no opina 6%
Base total: 1294 casos

¿Cree usted que durante los últimos 10 años el gobierno ha 
promovido a la familia? 

• La macro región Sierra es la que ha percibido más presencia del gobierno, el 29% de ellos señaló que el gobierno sí 
promovió a la familia, sin embargo solo el 12% de la macro región Costa Sur señaló lo mismo. En general es baja la 
percepción.

20
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Ficha Técnica

Se encuestó a 1294 personas mayores de 18 años a nivel nacional, abarcando todos los departamentos del 
país, cubriendo sus niveles socioeconómicos y distribuyéndolos de acuerdo a los porcentajes del APEIM. 
Asimismo se tomó en cuenta la distribución por rangos de edad y sexo de acuerdo al INEI. El trabajo de campo 
fue realizado en el mes de septiembre del 2022.
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Ficha Técnica

• El objetivo del estudio era conocer las opiniones de los peruanos con respecto a los temas de familia, valores y problemática.

• Distribución poblacional: Se enviaron cuotas a campo para los 24 departamentos los mismos que fueron agrupados por Macro Regiones.

 Lima: Lima y Callao.
 Costa Norte: La Libertad, Lambayeque, Piura, Tumbes.
 Costa Sur: Ica, Moquegua, Tacna.
 Sierra: Ancash, Apurímac, Arequipa, Ayacucho, Cajamarca, Cuzco, Huancavelica, Junín, Pasco, Puno.
 Selva: Amazonas, Huánuco, Loreto, Madre de Dios, San Martín, Ucayali.

• La muestra fue de 1294 personas.

• El margen de error es de +-2.7%. 

• Nivel de Confianza: El estudio presenta un nivel de confianza de 95% y proporciones poblacionales (p=q=0.5).

• Diseño Muestral: Para el estudio se consideraron a personas de ambos sexos de 18 años a más y que pertenezcan a todos los NSE a 
nivel nacional. Las personas se encontraban distribuidas en todos los distritos de su ciudad y se contactaron por llamadas telefónicas. 
Cada encuestador tuvo cuotas por NSE, rango de edad y sexo designadas hasta cubrir la muestra.

• Lugares donde se ejecutó la encuesta: Se tuvo una cobertura de los 24 departamentos del país.

• El trabajo de campo fue realizado durante el mes de septiembre del 2022.
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